

## WIRE TRANSFERS

## A. <u>Recipient Information</u>

- Account Name : Gateway Co-operative Credit Union
- Bank Name: National Commercial Bank Jamaica Ltd.
- Account Number: 432-302-962
- Branch: St. James Street
- Swift Code: JNCBJMKX (for overseas customers)

Please note, when the sender is filling out the remittance form, where it says recipient, **Gateway Co-operative Credit Union** is to be filled in.

Where it says recipient account number, **432-302-962** should be placed there.

### B. Additional Information/Message

The following information **must** be inputted on the form where it states *additional information or message*:

- Member's Name and Account Number at Gateway Co-operative Credit Union
- Type of account to which the deposit should be made.

# C. <u>Fax or Email Receipt</u>

After completing the transaction, the sender should either fax the document received from the bank or financial institution to the accounts department at **876-971-5443** or email the accounts department at <u>accounts@gatewayja.com</u>.

# D. Processing Time

Members are being advised that monies remitted will not be directly credited to their account at **Gateway Co-operative Credit Union**. In order for funds to be credited, **Gateway Co-operative Credit Union** must be in possession of the remittance receipt from the sender, and be able to identify the transaction in our account at National Commercial Bank, which usually takes about three to five working days.